

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

अन्तर्राज्य मोबाईल नकबजनी गिरोह का पर्दाफाश आरोपी गिरफ्तार



जयपुर 5 सितम्बर। पुलिस अधीक्षक अलवर श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि जिले में हो रही लगातार चोरी एवं नकबजनी की घटनाओं पर अंकुश लगाये जाने के लिए जिले के समस्त थानाधिकारियों को निर्देश देकर एक स्पेशल पुलिस टीम का गठन किया गया। जिस पर थानाधिकारी थाना नीमराना ने मंगलवार को मय जाप्ता द्वारा मुखबिर की सूचना पर आरोपी ललन कुमार उर्फ ललन दास पुत्र विश्वनाथदास जाति तातवा उम्र 24 साल निवासी बडा मस्तान के पास ,घौडासहन थाना घोडासहन जिला पूर्वी चम्पारन बिहार को गिरफ्तार किया गया।

श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि ललन कुमार उर्फ ललन दास शब्राहम इन्सटीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी,बैंगलोर में बीई तृतीय वर्ष का छात्र यानी ललन इन्जिनियरिंग का छात्र है। यह वारदात के दौरान सफर लम्बा है तो होटलों में रुकने ठहरने की व्यवस्था करने का काम भी करता है। ललन कुमार उर्फ ललन दास तीन भाषा, हिन्दी अंग्रेजी और भोजपुरी भाषा का जानकारी जो फर्राटादार बोलता है। आरोपी से गहनता से पूछताछ की गई तो आरोपी ने निम्न वारदाते करना कबूल किया है।

उन्होंने बताया कि उक्त आरोपी ने माह मई 2016 के लगभग बलवा चौक, मोतीहारी ,थाना टाउन जिला पूर्वी चम्पारन मे मोबाईल की दुकान का शटर तोडकर लगभग 20 चाईनीज मोबाईल चोरी किया. माह जून 2016 के लगभग धर्मशाला रोड, गोरखपुर, उपरप्रदेश में मोबाईल की दुकान का शटर तोडकर लगभग 25 मोबाईल व कुछ नकदी चोरी कर ले गए। माह जूलाई 2016 के लगभग स्टेशन गली, मेन रोड चौराहे के पास रॉंची,झारखण्ड मे मोबाईल की दुकान का शटर तोडकर लगभग 30 मोबाईल व कुछ नकदी चोरी किया। माह जूलाई 2016 के लगभग स्टेशन वाली गली, मेन रोड चौराहे के पास रॉंची झारखण्ड मे किराना की दुकान का शटर तोडकर लगभग 2000 रूपये की चोरी किया। माह जूलाई 2016 के लगभग बस स्टण्ड के पास राची, झारखण्ड में किराना की दुकान का शटर तोडकर 5 हजार रूपय के लगभग चोरी किया। माह सितम्बर 2016 के आसपास मंगलम चौराहा के पास ,बनारस उत्तरप्रदेश में एक मोबाईल की दुकान का शटर तोडकर 15-20 मोबाईल व कुछ नकदी चोरी किया। माह सितम्बर 2016 के आसपास रेलवे स्टेशन ,बनारस उत्तरप्रदेश मे

हार्डवेयर की दुकान का शटर तोड़कर तीन-चार हजार रुपये की नकदी चोरी किया। माह नवम्बर 2016 स्टेशन के पास इण्डियन पेट्रोल पम्प भुनेश्वर, उडीसा के सामने किराना शॉप का शटर तोड़कर 4 हजार के आसपास नकदी चोरी किया। माह नवम्बर 2016 बस स्टेण्ड के पास, भुनेश्वर उडीसा में मोबाईल शॉप का शटर तोड़कर लगभग 20 चाईनीज मोबाईल व कुछ नकदी चोरी किया। माह जनवरी 2017 में स्टेशन के पास, कटक उडीसा में मोबाईल शॉप का शटर तोड़कर लगभग 30 मोबाईल व कुछ नकदी चोरी किया। माह जनवरी 2017 में जीना रोड के पास, कटक उडीसा में किराना शॉप का शटर तोड़कर 3-4 हजार रुपये की नकदी चोरी किया। माह जनवरी 2017 दुर्गा माता मन्दिर के पास, कटक उडीसा में हार्डवेयर की दुकान का शटर तोड़कर 5 हजार रुपये के आसपास की नकदी चोरी किया। माह मार्च 2017 में स्टेशन रोड, सीकर राजस्थान में मोबाईल दुकान का शटर तोड़कर लगभग 100 मोबाईल व कुछ नकदी चोरी किया। माह जूलाई 2017 में निशा मोबाईल सैन्टर कृष्णा टॉवर नीमराना अलवर में शटर तोड़कर 36 मोबाइल व मोबाईल ऐसिसरीज चोरी किया। माह जून-जूलाई 2017 में स्टेशन के पास वाले रोड, झॉसी, उत्तरप्रदेश में किराना शॉप का शटर तोड़कर लगभग 7 हजार रुपये की नकदी चोरी किया। माह जूलाई 2017 में बडा बस स्टेण्ड के पास, गोरखपुर उत्तरप्रदेश में मोबाईल की दुकान का शटर तोड़कर लगभग 30 मोबाईल व कुछ नकदी चोरी किया।

उक्त आरोपी ने 10 जुलाई, 2017 को परिवारी सुरेश कुमार पुत्र श्री मोहर सिंह यादव की दुकान का शटर तोड़ कर 7,50,000 रुपये के मोबाइल व ऐसिसरीज व 1,87,500 रुपये नगद राशि अर्थात 9,37,500 रुपये के मोबाइल व नगद राशि चोरी करके ले गए हैं।

पुलिस अधीक्षक अलवर ने बताया आरोपियों द्वारा वारदात करने से पहले अपनी टीम के एक मुख्य व्यक्ति कुछ दिन पहले ही रवाना किया जाता है। वह व्यक्ति वारदात के लिए जगह चिन्हित करता है, उसके बाद वह व्यक्ति वापस अपने जगह पर जाता है, जहा साथियों को फोन कर एक जगह निश्चित समय व स्थान पर एकत्रित होने के लिए कहता है तथा साथ ही हिदायत देता है कि सभी आने से अपने मोबाईल स्विच ऑफ रखे। उसके पश्चात बस या ट्रेन से वारदात करने के लिए चिन्हित स्थान पर पहुंचकर वारदात को अन्जाम देते हैं। वारदात के समय चुनिन्दा लोग ही अन्दर जाते हैं बाकि लोग बाहर जगह जगह खड़े होकर निगरानी करते हैं।

उन्होंने बताया कि **गैंग में** ललन कुमार उर्फ ललन दास, अमन दिवान उर्फ ओसी उर्फ ओसीया, विक्रम, जितन साहनी, गुड्डू, रवि आदि शामिल है।

राही/सन्तरा/640/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

टवेरा गाड़ी में 2 क्विंटल 75 कि.ग्रा. डोडा-पोस्त बरामद

जयपुर 5 सितम्बर। सिरोही के थाना कोतवाली पुलिस ने मादक पदार्थों की धरपकड़ के लिये चलाये जा रहे अभियान के तहत आज मंगलवार को एक टवेरा गाडीनं. आरजे 24 यूए 6051 से 2 क्विंटल 75 किलो अवैध डोडा चूरा बरामद किया गया।

पुलिस अधीक्षक सिरोही श्री ओमप्रकाश ने बताया कि उक्त टवेरा वाहन के उदयपुर की तरफ से आने पर संदिग्ध प्रतीत होने पर थाना स्वरूपगंज, पिण्डवाडा, कोतवाली सिरोही व हाइवे मोबाइल द्वारा नाकाबन्दी की व पीछा किया तो उक्त टवेरा वाहन चालक ने चारों तरफ से घिरा समझ कर वाहन को राजपुरा कलदरी रोड की तरफ भगा कर ले गया और राजपुरा के आगे सडक पर वाहन को लावारिश छोड कर चालक व उसका साथी जंगल में भाग गये।

उन्होंने बताया कि संदिग्ध वाहन की तलाशी लेने पर 2 क्विंटल 75 किलो अवैध डोडा चूरा बरामद किया जाकर पुलिस थाना कोतवाली पर एनडीपीएस एक्ट में अज्ञात व्यक्तियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया गया है।

राही/सन्तरा/641/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।